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A 83. Ünnepi Könyvhét zalaegerszegi „elő rendezvényeként” május 23-án, Szálinger Balázs József Attila-
díjas költő Köztársaság című kötetét a Deák Ferenc Megyei Könyvtárban mutatták be. A drámaíróként 
is ismert szerzővel munkatársunk Tóth Imre beszélgetett. Május 25-én L. Simon László: Személyes 
történelem című könyvével szintén a megyei könyvtárban ismerkedhettek az olvasók. Beszélgető part-
nere Péntek Imre volt.  Háy János író, költő – akinek több darabját is játszotta a Hevesi Sándor Színház 
– június 6-án a József Attila Városi Könyvtárban tartott író-olvasó találkozót, Gyimesi Katalin tanár 
közreműködésével.
A „hivatalos” megnyitónak ugyancsak a Deák Ferenc Megyei Könyvtár adott helyet: június 7-én Po-
mogáts Béla, Széchenyi-díjas irodalomtörténész méltatta a könyvünnep jelentőségét, majd Péntek Imre: 
Hajtűkanyar című kötetének bemutatására került sor. Az irodalomtörténész kiemelte: Péntek Imre azon 
költők közé tartozik, akiknek verseiben folytonosan jelen van a József Attila-élmény. A közreműködő 
Énekmondó Együttes pedig részleteket játszott az általuk kiadott Személyeskedés című CD-ből, amelyen 
Péntek Imre megzenésített versei hallhatók. 

Az Ünnepi Könyvhét alkalmából jelent meg a 
Magvető Kiadó gondozásában az Édes hazám – kortárs 
közéleti versek című antológia. A fiatal szerkesztők – 
Bárány Tibor és Turi Timea – válogatásukkal a ko-
rábban lenézett műfaj rehabilitációjára vállalkoztak, 
sokak (az olvasók) szerint sikerrel. A két (gyakran 
szembenálló) tábor alkotóinak műveiből készült rep-
rezentatív válogatás a politikai líra rehabilitációjának 
is tekinthető, „a költői tradíciókon, a nyelv-és világ-
szemléleti különbségeken átívelő párbeszédnek.” 
Lapunk szerzői közül – ami akár elismerésnek is 
tekinthető – szerepel a kötetben Csontos János, Fer-
encz Győző, Filip Tamás, Győri László, Markó Béla, 
Péntek Imre, Szálinger Balázs és Vörös István. (Az 
érdekes könyv szemléjére még visszatérünk.)

Nagykanizsán június 8-án, a Halis 
István Városi Könyvtárban, Szoliva 
János: Merengés-terpesz című új 
verskötetét Lehota M. János eszté-
ta ajánlotta a közönség figyelmébe, 
mely a Pannon Tükör Könyvek so-
rozatában jelent meg.
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